OYOTA LAND CRUISER 100/LEXUS LX 470

ApTukyn: CTanb

KpoHWwTeunH 1

3allnuTa ABUraTend

111.05752.1 KapTep [allka 3aknagHaa M8x50/10 Kpblno
111.05753.1 KN
Ky30B: Bce
oA BbINycCKa: 1998-2007/1998-2007
O6bemMm aBurartens: 4,2D; 4,7i/4,7i
Tun KNN: Bce : onT M8X25
KpoHwTenH 3(4.2D) Wanba 8
L. BOMT MBX25+rmeesreereeseesseneeenn 16 Wr, 3awwta KN 0 B oo MEx2S
2. BOAT MB8X80 . eeeeeeeieieeaeaanennns. 1 Wr. G auhe
5. DEIT VLGSR 5 6 m 05 o m snom s s m e o m 2 WT KpoHwTelH 2(4.7i)
4. Tanka 3aknagHad M8x50/10......... 1 WT.
5. Faika 3aknagHaa M10x100/50...... 2 LWt bonT M8x25
B [UBTRE Bisionioininanin codatontie i §1 uis) 17 W, llanda 8
7. LIaNea 10s::s5wmeissas vanvenvensime o s iz 2 L. BFont M8x80
G KDOHLITOUIH Lasiossense oo s 6 hs & saE e 1 M. y Wlainba 8
D, KEOHLIUTEAH 2 5wensens boses e s 6 5 § s 1 L.
10, KPOHLUTEMH 3.ttt iinnnn s 1 L. [aiika 3aknagHaa M10x100/50
1.3 : Kpbl.ﬂo ..................................... 2 L. EontT M10x30
R T Y lWanba 10 [ AvameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 1
| MOMeHTbI 3aTsKKY 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hwm 81.0Hm |

1. CH4Tb WTaTHYO 3alUTy aBToMobung.

2. BbIKpyTUTb 60N1Thl KpenjaeHns 6YKCUPOBOUYHbLIX NPOYLWUH
aBToMmobunsd.

3. KpoHwTenH 1 Kpenutb 6ontamMm M8X25 Ha WTaATHLIE
TOYKMNU.

4. 3alLUTy ABUraTensd KpernuTb K KPOHLWTeENHY 1 bontamu
M8x25 cnepeau, cpeaHloo 4yacTtb 6onToM MB8X25, 3a4HKOIO
HacTb 3aWunTbl 6onTaMu M8x25 n 6onToM M8X80 K ramke
3aknagHou M8x50/10, npeaBapUTENbHO NPOMOXUB MEXAY
3alMUTON U paMOU aBTOMOBUNA KpoHWTENH 2(4.7i) unun 3(4.2D)
B 3aBUCUMOCTU OT TUNa ABuUrartens.

5. YCTaHOBUTb ramku 3aknaaHole M10x100/50 B nonepeyHvio

6anky aBToMobuUnN4.

6. 3awuty KIIM KpenuTb cnepean K KpoHwWTenHy 2(4.71) nnu 3(4.2D)
6ontaMmm M8x25, c3agu K yCTaHOBAEHHHbLIM rankaM 3aknaaHbIM
M10x100/50 6ontamMmn M10x30.

/. YCTA@HOBUTb KPbiJIbA NOA BblIKpYYeHHble 601Tbl KpenjeHus
OYKCUPOBOUYHBLIX MPOYILUUH.

8. JONONHUTENbHO 3aKpPEenuTb 3alnUTy ABUratensd K YyCTaHOB/IEHHbIM
Kpbinbsg 6ontamMu M8x25.

O. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble COeJUHEHUS.

Mcnonb3oBaHMEe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeuleHo.



